

制定质量目标 实行“零容忍”

商城县扎实开展水污染防治工作

信阳消息(刘长河)今年以来,商城县高度重视水污染防治工作,把水污染防治作为生态文明建设的具体行动和当前一项重点工作来抓,实施了一系列水污染治理措施,全县水污染得到有效遏制,水环境质量得到极大改善。

该县成立了县环境污染防治攻坚战领导小组,建立河长制、流域水污染防治联席制度,明确了相关单位任务职责,形成了统一领导、部门联动、密切配合、联合治污的良好格局。结合实际制定了《商城县2017年打好打赢水污染防治攻坚战行动方案》《商城县人民政府办公室关于在全县实行“两长两员”制度的通知》《关于进一步明确2017年水污染防治攻坚战重点任务的通知》等一系列文件,制定了水环境质量目标,列出了

重点工程项目清单,从工业、城镇生活污染、农业农村污染、饮用水水源地和重点流域等多方面狠抓全县水污染整治工作。积极申请国家、省水污染防治专项资金,大力推进政府和社会资本合作,鼓励支持民营企业参与水污染综合治理工程建设,统筹安排水污染防治各类资金,为水污染防治工作提供资金保障。

持续开展环保“亮剑行动”,对违法违规建设项目、畜禽养殖污染、非法采砂行为、破坏水资源、侵占河道和库区内违章建筑及倾倒垃圾等行为实行严厉打击,从严查处。据悉,自组织开展环境保护“亮剑行动”以来,该县先后出动执法人员2800余人次,车辆60余车次,对环境违法企业下达各类文书400余份,共查处各类环

境违法行为60余起,对15家涉水企业进行限期治理整改,其中移交公安机关立案2起,有效地打击了环境违法行为。

为了确保水污染防治工作落到实处,取得实效,该县成立专门的环保巡察督查组,建立环保巡察长效机制。坚持督查结果每月通报、曝光,全面增强环保巡察督查的震慑力、威慑力,切实做到发现一批、查处一批、整改一批、关停一批,决不允许以罚代管、遮丑护短、下不为例和人情变通,对恶劣环境违法行为实行“零容忍”,坚决做到不督查不放过、不查清不放过、不处理不放过、不整改不放过、不销号不放过。同时实行水污染有奖举报制度,让每一双眼睛都成为移动监控点,让每一位公民都成为环保卫士。

县区
传真

光山县白雀园镇 开展征兵宣传工作

信阳消息(邹晓峰张宗辉)连日来,光山县白雀园镇结合实际,多措并举开展征兵宣传工作。

该镇充分利用电视台、宣传橱窗、宣传栏、滚动显示屏、微信群、悬挂横幅等形式宣传“积极参军,履行兵役义务”“参军报国尽义务,热血青春竞风流”的参军理念。同时,对年满18周岁的男性公民开展摸

底调查,认真查验登记适龄青年的生年月、学历、家庭住址等基本情况。特别将大、中专毕业生,高考落榜生等有较高学历的适龄青年作为调查摸底的重点,把高学历青年作为今年兵役登记工作中的重中之重,增强广大适龄青年的国防意识,调动适龄青年依法服兵役的积极性,鼓励他们参军报国。

浉河区谭家河乡 汛前检查 全覆盖”

信阳消息(彭延斌)为贯彻落实“安全第一,常备不懈,以防为主,全力抢险”的防汛方针,及时做到未雨绸缪,防患于未然,近期以来,浉河区谭家河乡扎实做好汛前检查,全力确保安全度汛。

据了解,该乡加强对全乡7座小一(二)类水库、谭家河、飞沙河堤防和万方大塘以及3个中心集镇、人口密集区域和山洪地质灾害易发区域的隐患进行认真

扎实的排查。对于7座小一(二)类水库,严格按照汛期调度运用计划科学调度洪水,坚持汛期半库运行,做到令行禁止。

通过汛前的安全检查,确保今年防汛工作的形势早分析、思路早谋划、检查早开展、预案早修订、责任早明确、物资早储备、措施早实施、工作早落实、隐患早排除,切实做好安全度汛、和谐度汛和科学度汛。



消防灭火演练

为进一步提高员工熟练掌握灭火器材的使用方法,5月19日,工商银行淮滨支行在院内组织开展一场灭火演练活动,收到了很好的安全教育效果。图为灭火演练时的情形。

王长江 摄